

郑州晚报2016“名师大讲堂”中高考系列公益讲座开讲了

本周主题： 中招政策解读及一模成绩数据分析报告

特邀嘉宾：郑州四中教务主任、高级教师、学术技术带头人王政强

品牌活动，值得信任

“名师大讲堂”作为本报第一教育的知名栏目，截至今年，已经连续举办近十年的时间，十年来，在“名师大讲堂”活动组的帮助下，在众多一线名师的点拨下，大多数学子的中高考分数都有了很大的提高，无数学子走进了理想的高中或大学。

而本报的中高考“名师大讲堂”活动也成为绿城学子中高考冲刺的品牌活动。每年高考前夕许多家长咨询“名师讲堂”的开办时间、开办地点等。

名师驾临，加油学生

据悉，今年“名师大讲堂”的举办形式和往年不同。往年考虑到学生上课时间紧、路途远等特点，一般采取专版、专栏的形式开展，这种形式虽然不错，但学生和名师之间没有直接接触，很多信息也不能及时传达到位。

今年，在往年的基础上，我们将邀请一线名师，采取面授的形式，分科目、分要点向考生传授最新的中高考信息，追踪中高考热点问题，剖析近几年中高考试题的变化，为考生备战今年中、高考出谋划策。

眼下距离中高考仅有100多天的时间了，考生的复习也进入了冲刺阶段。在这有限的时间内，孩子如何准备定位有的放矢？什么是行之有效的复习方法？如何攻克重点和难点？家长在考生冲刺阶段应该扮演什么角色？应该主动承担、解决哪些实际问题？依然是困扰考生和家长的实际问题。

本报再次启动2016“名师大讲堂”活动，其目的就是为广大考生及家长指点迷津。

据悉，“名师大讲堂”所有老师均由专业研究中高考命题的专家及众多长期从事中高考毕业班教学的一线中青年骨干教师组成，他们多年从事初三和高三毕业班教学，参加中高考阅卷工作，教学经验十分丰富。

本期“名师大讲堂”特邀嘉宾王政强，研究生学历，郑州市第四中学高中部教务主任，中学高级教师，河南省优秀教师，郑州市学术技术带头人，郑州市优秀班主任，发表过多篇国家省市级科研论文和成果。

温馨提示

本期讲座主题——中招政策解读及一模成绩数据分析报告

讲座时间：

本周日上午10:00至12:00

讲座对象：

初三学生及家长(限额200人,报满即止)

讲座地点：

工人路与陇海路交叉口向北200米路东,郑州晚报学府教育广场三楼多功能厅

报名:永兴(55905955)

新东方(55373166)

晨钟(55395217)

捷登(55980759)

以上四家协办单位均接受电话报名,开讲前凭报名信息入场。

2016年中高考来了！各位家长有什么困惑之处吗？答案是肯定的，因为对于每届考生和家长来说，永远都是第一次。部分家长了解了以往的中高考政策，却不明白今年会有何变化，更多的家长可能对于中高考政策只是一知半解，很难想象，家长这样的状态，会不会把孩子给“耽误”了！

2016年中高考，来了！各位学子有什么困惑之处吗？一模成绩出炉，放眼本校之外，自己的成绩处于什么位置，对照自己心仪的学校，有把握考取吗？

面对只有百日的中高考，如何做好最后冲刺、拿高分？如何调整心态？如何提高应试技巧？……也都是孩子们最为关心的话题。

郑州晚报“名师大讲堂”公益讲座，举办已有数年时间，今年的中高考系列讲座，从本周正式开始。

郑州晚报记者 吴幸歌 闫明

“护航”教育 晚报在身边

3·15临近，各种各样的教育维权问题也渐渐凸现了出来。如刚刚给我们投诉过的王先生，在某英语机构给女儿交了3年的培训费用，交钱时，老师百般诱惑，并表示交的时间越长，享受的折扣越低，可课才上了一半，辅导机构就关门了，老师不见了踪影，电话也打不通，这让刘先生很是气愤。这些事件的发生，一方面使学员利益受到巨大损害，在进行相关消费时，忐忑不安，生怕再次遭遇纠纷。另一方面，使教育培训行业面临

着前所未有的信任危机，一些好的机构也因此背上了“欺诈”的罪名。

又是一年3·15，您或您的孩子是否曾经或者正在经历着这些痛苦？如果您在教育消费过程遇到欺诈或者夸大、虚假宣传、收费不合理等现象，请第一时间告诉我们，我们将派出记者进行全面调查、采访，还原事实真相，曝光教育培训领域中侵害消费者合法权益的不法行为，保护您的正当权益，促进教育和谐消费。

郑州晚报记者 吴幸歌

3种方式联系我们

方式一：

拨打本报记者TOP学习3·15投诉专线13598899260(吴记者)、13603711774(唐记者)说明情况。

方式二：

发送电子邮件至zzwbtg@sina.com,请写明投诉情况,并留下您的姓名和联系方式。

方式三：

关注本报TOP学习官方微信号:郑州晚报教育视点(zzwbjysd),进行微信投诉。

郑州城轨交通学校春季招生超额完成

2月26日，是郑州城轨交通学校新生报到的日子。报到现场火爆。据该校副院长陈景国介绍，春季预计招生3200人，而首日就迎来2208名新生。此次共招新生超过3300人。

随着城市地铁、地铁、高铁的迅速发展，相关专业人才紧俏，能为自己的孩子选择一个较好的学校和专业，将来有一个好的工作成了家长的心愿。据

了解，该校是由郑州市教育局批准成立，纳入省统招计划的一所轨道交通类学校，专业培养城市轨道交通运营管理、交通供电、交通信号、轨道检修、列车乘务、航空服务等交通轨道类人才。学校一直坚持招进来、留得住、培养好、送出去的办学理念，形成了一个良性循环。就业率达到100%，在社会形成良好的口碑。 唐善普

省会媒体举办“迎新春竞走如意湖”活动

日前，河南省会广大新闻工作者“迎新春竞走如意湖”友谊赛在郑东新区如意湖畔隆重举行。此次活动由河南省记者协会、河南省网络媒体协会主办，郑州城轨交通中等专业学校承办。旨在丰富河南省新闻工作者的文化体育生活，增进河南省各新闻媒体之间的

交流。参赛人员为河南省会各媒体新闻工作者代表，比赛路线为郑东新区如意湖沿岸，全程6公里，最后回到出发点结束。参加比赛的新闻工作者纷纷表示，此次竞走赛绿色健康，竞走中感受到用脚步走出新闻、用速度跑出真相的新闻工作使命感。 唐善普

打造“幸福课堂”乐享幸福成长

近日，金水区黄河路第一小学“幸福课堂”展示活动在多媒体教室进行，全体领导班子成员和老师们参与了此次的活动。

据悉，“构筑幸福学习生活，追求幸福教育人生”是该校一直秉承的办学理念，学校每学期以课型课例为载体，以

各学科教研组为单位，依托校本教研，探索教育规律，积极构建幸福课堂，让教师感受“教”的幸福，让学生体验“学”的幸福。此次展示活动的开展，为教师的专业成长搭建了互相交流和学习的平台。 杨斐

品悟书香 好书分享

开学伊始，郑州市金水区农科路小学进行了“品悟书香 好书分享”的阅读交流活动。孩子们兴致勃勃地向大家介绍了自己的读书乐趣和收获，听的孩子们聚精会神，时而被介绍的故事逗得哈哈大笑，时而被书中的人物感动地热泪盈眶……

寒假里，孩子们和家长同读一本书，坚持每天阅读课外书，短短的假期

每人至少阅读了一本有益的书，并且在同读一本书的记录卡中写出自己的阅读感悟。

40分钟的阅读交流活动转瞬即逝，但学生和老师在其中，品在其中，乐在其中。参与活动的老师表示，今后，农科路小学读书活动将继续延续下去，让学生在阅读中成长。 姚莉娟

